
                                    Zadania na 5 czerwca. 

 

              Witam Was.Zapraszam na zajęcia.Oto co dzisiaj  proponuję. 

 

                               ZABAWY DZIECI AFRYKAŃSKICH. 

 

1.Zastanów się i powiedz,jaką zabawę lubisz i dlaczego ? 

                                              
2.Dzisiaj poznamy zabawy dzieci,które mieszkają w Afryce. 

3.Przyjrzyj się ilustracjom p.pol.społ.s.70,71 i przeczytaj opisy zabaw. 

  Opowiedz,w co najchętniej bawią się afrykańskie dzieci.   

4.Zapisz w zeszycie nazwy afrykańskich zabaw. 

                https://www.youtube.com/watch?v=96oRG2NvaQc 

 

5.Przeczytaj wyrazy, wyjaśnij ich znaczenie i podkreśl/powiedz ich wspólną część 

               zabawa,zabawka,zabawowy,zabawny    

Te wyrazy mają wspólną część,tworzą rodzinę wyrazu ZABAWA. 

Podaj inne rodziny wyrazów,np. róża,król-ustnie 

6.Ułóż pytania do tekstu(ćw.pol.społ.s.68)-wybierz jeden fragment i zabaw się 

 w dziennikarza.np.W jakim kraju mieszkasz? 

                               Co jest godłem kraju w,którym mieszkasz? 

7.Jak należy zachowywać się w czasie burzy?(p.mat.przyr.s.64,65) 

Przyjrzyj się ilustracjom,opowiedz,co się dzieje w przyrodzie przed nadejściem 

burzy. 

Jak należy zachowywać się podczas burzy? 

8.Licz dziesiątkami(p.mat.przyr.s.66) 

9.Uzupełnij liczby,porównaj liczby,dodawaj i odejmuj w zakresie 100(ćw.mat.przyr.60 

lub w zeszycie). 

https://www.youtube.com/watch?v=96oRG2NvaQc


● Dopisz brakujące liczby 

90,.....,92,....,.......,95,.....,........,98,......,100 

● Porównaj liczby w każdej parze,wstaw znak:=,>,< 

43…...53         29…….26               23…….50            100…..90 

30…...30         60…….65               29…….30             70…...60 

● W pracowni garncarskiej w czasie w czasie warsztatów 30 dzieci lepi  

naczynia z gliny,a 40 maluje gotowe miski.Ile dzieci jest w pracowni? 

obliczenie:.................................................. 

odpowiedź:................................................. 

● Duża gliniana misa kosztuje 40 zł.Dzban jest o 20 zł droższy. 

Ile kosztuje dzban? 

obliczenie……………………………… 

odpowiedź…………………………….. 

● Oblicz 

20+8=       40+6=          58-30= 

35+3=       35-5=           35-20= 

27-7=        43-3=           68-40= 

 

.   


